



联合国  
安全理事会



Distr.  
GENERAL

S/12373  
25 July 1977  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

一九七七年七月二十四日阿拉伯利比亚民众国  
常驻联合国代表给秘书长的信

谨随信附上阿拉伯利比亚人民社会主义民众国外交部长阿里·特雷基博士今日就继续对阿拉伯利比亚人民社会主义民众国进行的侵略行径给阁下的电报。

从这封电报可以很清楚地看出，特雷基博士请你将他的电报分发给安全理事会各理事国和联合国各会员国。

如蒙将此信作为安全理事会文件分发，不胜感激。

常驻代表

曼苏尔·拉·基希亚（签名）

附件

一九七七年七月二十四日

阿拉伯利比亚民众国外交部长给秘书长的信

我遗憾地通知阁下，阿拉伯利比亚人民社会主义民众国遭到了埃及的直接侵略。埃及的战斗机和轰炸机正频频轰炸阿拉伯利比亚人民社会主义民众国内的平民目标。贾格布卜、库弗拉、巴迪亚、托布鲁克和穆萨德等城镇都遭到轰炸。这种侵略行径使大量的无辜平民丧失了生命。医院和学校都被炸毁。

埃及在它的官方公报中承认，埃及的陆空军曾对阿拉伯利比亚人民社会主义民众国进行攻击。萨达特总统在一九七七年七月二十二日的演说中承认，埃及的武装部队占据着利比亚的穆萨德镇。埃及政权的侵略行径在埃及自承罪状的军事公报中更有进一步的暴露。在一九七七年七月二十四日的最近一次埃及军事公报中，埃及的官方军事发言人说：

“我国空军今天恢复空袭，派遣大批飞机攻击距托布鲁克市三十公里的利比亚（阿德姆）空军基地”。

萨达特总统的这些罪行违反了《联合国宪章》，并威胁到国际和平与安全。我国力求维持本地区的和平，至今拒绝被拖进一场侵略战争。但是，上述侵略如不立即停止，我国将被迫采取必要措施，以保卫我国人民和我国的领土完整。

请阁下将此信分发给安全理事会各理事国和联合国各会员国。